
#3-2023

UpDate
NYHETSBREV

Några ord från VD:n 

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se

Det pågående verksamhetsåret har börjat 
fantastiskt bra med ett starkt resultat.  
Som exempel nådde vi under juni månad 
ytterligare en ny all-time-high, följt av två 
starka månader... Men historia är historia och 
vi går förmodligen nu in i kärvare tider men 
trots att vi lever med ett utmanande affärsläge 
fortsätter EdmoLift att ständigt utvecklas, 
och vi är glada över att kunna dela några  
av våra senaste framsteg mer er.  

Ett exempel jag vill lyfta är implementeringen av 
fiberlasern i vår nya produktionsanläggning.  
Just nu genomgår några av våra operatörer utbildning 
på de nya maskinerna. Hela linjen i den nya 
produktionsanläggningen EdmoLift 4.0 kommer att 
effektivisera laserskärning och bockning, samtidigt som 
vi kan öka produktionskapaciteten. Vi uppmanar både 
medarbetare och återförsäljare att redan nu arbeta 
proaktivt för att vara förberedda för den kommande 
driftsättningen av den nya anläggningen.  

Vidare är vi fast beslutna om att bidra till en mer hållbar 
värld där miljö- och hållbarhet är centrala frågor.  
Vi arbetar aktivt för att uppfylla våra mål och minska 
vår påverkan på miljön, både direkt och indirekt. 
Som ett resultat av vårt engagemang har vi under de 
senaste nio åren mottagit Ecovadis guldmedalj för 
vårt hållbarhetsarbete. Senare i höst genomförs en ny 
granskning och senare under nästa verksamhetsår påbörjas 
arbetet för att kunna släppa en hållbarhetsrapport.

När det gäller utökning av vår personalstyrka har vi under 
året sökt nya medarbetare till våra olika avdelningar.  
På vårkanten nådde vi en viktig milstolpe när vi rekryterade 
två kvinnliga montörer vilket är en positiv utveckling. 
Inom kort kommer de tjänster vi annonserade under 
sensommaren och början av hösten att tillsättas,  
och vi ser fram emot att välkomna fler medarbetare 
till vårt team. Är du intresserad av att jobba med oss 
publicerar vi våra lediga tjänster under edmolift.se/jobb.  

Under hösten har vi också kunnat presentera ett nytt 
strategiskt samarbete med Updinamic, ett företag som 
tillverkar högkvalitativa godshissar. Vi strävar efter ständig 
förbättring och det samarbetet är en del i att kunna möta 
våra kunders behov ännu bredare och bättre än tidigare. 
Vad gäller vår strävan efter förbättring genomförde vi 
dessutom tidigare i år en kundundersökning, där en del 
av resultatet finns att läsa mer om längre ner i detta 
nyhetsbrev.  
 
Vid tidpunkten för när nyhetsbrevet skickas ut befinner 
jag mig i Herning, Danmark där vi tillsammans med vårt 
danska dotterbolag finns representerade på HI Tech & 
Industry Scandinavia. Om du befinner dig i närheten 
tar vi gärna tillfället i akt att berätta om våra smarta 
lyftlösningar och hur de kan gynna din verksamhet.  
Vi finns i monter K8320.04. 

Med det sagt ser vi fram emot en händelserik höst med 
många möjligheter men också en del utmaningar som vår 
bransch står inför. Vi på EdmoLift fortsätter att arbeta hårt 
för att möta behov och förbli en pålitlig partner  
i en föränderlig värld. Vi ser fram emot vårt fortsätta 
samarbete.  

Med vänliga hälsningar,
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Stefan Gunnarson

Genom samarbetet äger EdmoLift ensamrätt 
att sälja Updinamics produkter på den 
nordiska och baltiska marknaden, något som 
bidrar till att stärka ställningen som en av 
de ledande aktörerna inom lyftlösningar och 
materialhantering ytterligare.   

Det nya samarbetet framhäver vår strävan att kunna 
erbjuda våra kunder smarta och högkvalitativa produkter 
som effektivt tillgodoser unika behov inom logistik- och 
materialhantering.   

Vi ser med spänning fram emot att fortsätta optimera våra 
kunders logistik- och materialhanteringsprocesser. 

Martin Westin

Genom att inkludera 
Updinamics produkter kan vi 
möta våra kunders behov ännu 
bättre och bredare 

PÅ BILDEN: Jonathan Grip, Martin Westin, Tomas Edmo, Sara Saltini, Oscar Doná och Tommy Doná 

UP-serien  
är lämplig för automatiserade 
industrianläggningar med en 
lyftkapacitet från 300 kg till  
2500 kg. 

DL-serien  
lämpar sig för transport och 
förflyttning av ett medföljande 
fordon tillsammans med operatören. 
Lyftkapacitet från 3000 kg  
till 5000 kg.

UPRT-serien  
har ett infällbart tak för att kunna gå 
eller köra över när godshissen är  
i bottenläge. Lyftkapacitet från 300 kg 
till 2000 kg. 

Logico UP  
har en självbärande konstruktion 
som gör det möjligt att installera 
på vilken plats som helst med 
lyftkapacitet på 600 kg.  

GODSHISSAR

EdmoLift inleder 
strategiskt samarbete 
med Updinamics

Trade Product Manager
B2B Group, EdmoLift AB
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UP-serien   
Godshiss med enkelmast  
från 300 kg till 2500 kg

DL-serien   
Godshiss med två eller fyra master 
från 3000 kg till 5000 kg

UPRT-serien  
Godshiss med nedfällbart tak  
från 300 kg till 2000 kg

Vill du veta mer om de produkter vi erbjuder genom Updinamic?  
Besök vår webbplats eller kontakta vår business support för att utforska  
partnerskapets möjligheter ytterligare:

    www.edmolift.se/sv/Lyftbord-och-lyftlosningar/godshissar 
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EdmoLift 4.0  
Utbildning 
Under den senaste tiden har vi kunnat se den 
nya produktionsanläggningen göra ytterligt 
nya framsteg. Senast i mars gjordes en 
statusuppdatering kring EdmoLift 4.0.  
Då hade bygget färdigställts och slutbesiktigats 
och vi väntade på installationen av fiberlaser 
och materialtorn.  

Strax innan sommarperioden kunde vi göra testkörningar 
på nya lasern som gick enligt plan, säger Peter Englund, 
Produktionschef på EdmoLift. 

Snabbspolning till nu, när både fiberlaser och materialtorn 
är installerade. I höst genomför maskinoperatörerna 
utbildning på och kör de nya maskinerna, det inkluderar 
också automatisk sortering av skuren plåt. Det är nya 
program och programversioner som utbildningen kretsar 
kring. De som håller i utbildningen från Bystronic är 
experter på både maskiner och tillverkning, det känns bra. 
Plus att vi kan säkerställa att vi framöver kommer nyttja 
maskinerna mest effektivt, berättar Peter.  

Den nya produktionsanläggningen kommer med flera 
fördelar. På frågan om vad som är den största fördelen 
med fiberlasern, som den här delen utbildningen fokuserar 
på nu, är skärhastigheten - något som kommer öka 
produktionskapaciteten. Men det är inte allt. Med den 
nya automatiska plockningsfunktionen förbättrar vi också 
arbetsmiljön för våra operatörer, och tar ännu ett steg 
mot ökad automation, vilket kräver anpassning och nya 
arbetssätt.  

Samtidigt som utbildningen pågår, förbereder vi oss för 
nästa del – leverans och installation av kantpressen som 
kommer i oktober. Vi har en spännande tid framför oss och 
ser fram emot att fortsätta leverera smarta lyftlösningar, 
än mer effektivare än tidigare,  
avslutar Peter. 

Peter Englund
PRODUKTIONSCHEF

peter.englund@edmolift.se
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81 % Bedömde EdmoLifts produktutbud mellan 8-10 på en tiogradig 
skala och framhäver attraktiviteten i produkterbjudandet.  
Vi fortsätter dock att arbeta med att vidareutveckla 
produktsortimentet.

76 %
78     %
51  %

Under våren genomförde EdmoLift en kundundersökning där våra 
återförsäljare hade möjlighet att delta. EdmoLift strävar efter ständig 
förbättring och syftet med undersökningen var att säkerställa att våra 
insatser har inverkan på våra kunder. Den feedback vi fått genom 
undersökningen är en viktig del i vårt utvecklingsarbete. 
Några av de observationer vi har gjort:

Angav en nöjdhetsnivå mellan 8-10 för EdmoLifts kommunikation och svarstid på 
förfrågningar. Vi är engagerade i att se till att enklare förfrågningar besvaras inom  
24 timmar, ett mått som vårt B2B-team övervakar veckovis.

51% har angett en nöjdhetsnivå mellan 8-10 gällande ledtider. Ett väntat resultat 
som grundar sig i en snabb tillväxt de senaste åren där produktionskapaciteten 
har satts på sin spets. Behovet av att kunna öka kapaciteten har varit stort och ett 
steg för förbättrade ledtider är vår nya produktionsanläggning, EdmoLift 4.0 som 
kommer kunna bidra till just detta.  

Vi vill uttrycka vår tacksamhet till alla som bidragit till vårt utvecklingsarbete.

Dessutom bedömde 76 % EdmoLifts  
produkttillförlitlighet mellan 8-10. 

kundundersökning

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se

#WeAreEdmoLift


